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Mail: Department of Defense, Office of
the Assistant to the Secretary of Defense
for Privacy, Civil Liberties, and
Transparency, Regulatory Directorate,
4800 Mark Center Drive, Attn: Mailbox
24, Suite 08D09, Alexandria, VA 22350—
1700.

Instructions: All submissions received
must include the agency name, docket
number and title for this Federal
Register document. The general policy
for comments and other submissions
from members of the public is to make
these submissions available for public
viewing on the internet at http://
www.regulations.gov as they are
received without change, including any
personal identifiers or contact
information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request more information on this
proposed information collection or to
obtain a copy of the proposal and
associated collection instruments,
please write to Director of Defense
Industrial Base Cybersecurity Program
and Director of DoD CIO Cybersecurity
Policy and Partnerships, ATTN: Kevin
Dulany, Washington, DC 20301, or call:
703-604-3167.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title; Associated Form; and OMB
Number: DoD’s Defense Industrial Base
Cybersecurity Activities Cyber Incident
Reporting; OMB Control Number 0704—
0489.

Needs and Uses: DoD designated the
DoD Cyber Crime Center (DC3) as the
single focal point for receiving all cyber
incident reporting affecting the
unclassified networks of DoD
contractors from industry and other
government agencies. DoD collects
cyber incident reports using the Defense
Industrial Base Network portal (https://
dibnet.dod.mil). Mandatory reporting
requirements are addressed in a separate
information collection under OMB
Control Number 0704—0478 entitled
“Safeguarding Covered Defense
Information, Cyber Incident Reporting,
and Cloud Computing” authorizing the
collection of mandatory cyber incident
reporting in accordance with 10 U.S.C.
393: “Reporting on Penetrations of
Networks and Information Systems of
Certain Contractors,” 10 U.S.C. 391:
“Reporting on Cyber Incidents with
Respect to Networks and Information
Systems of Operationally Critical
Contractors and Certain Other
Contractors, and 50 U.S.C. 3330:
“Reports to the Intelligence Community
on Penetrations of Networks and
Information Systems of Certain
Contractors.

This information collection is
necessary for the reporting and sharing

of cyber incident information from DoD
contractors in accordance with 32 CFR
part 236, “DoD Defense Industrial Base
(DIB) Cybersecurity (CS) Activities,”
which authorizes the DIB CS Program.
Sharing cyber incident information is
critical to DoD’s understanding of cyber
threats against DoD information
systems, programs, and warfighting
capabilities. This information helps DoD
to inform and mitigate adversary actions
that may affect DoD information
residing on or transiting unclassified
defense contractor networks.

Affected Public: Businesses or other
for-profit; Not-for-profit Institutions.

Annual Burden Hours: 85,000 hours.

Number of Respondents: 8,500.

Responses per Respondent: 5.

Annual Responses: 42,500.

Average Burden per Response: 2
hours.

Frequency: On occasion.

Dated: July 28, 2022.
Kayyonne T. Marston,

Alternate OSD Federal Register Liaison
Officer, Department of Defense.

[FR Doc. 2022-16518 Filed 8—-1-22; 8:45 am]
BILLING CODE 5001-06-P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary
[Docket ID: DoD-2022-0S-0039]

Submission for OMB Review;
Comment Request

AGENCY: Office of the Under Secretary of
Defense for Personnel and Readiness
(USD(P&R)), Department of Defense
(DoD).

ACTION: 30-Day information collection
notice.

SUMMARY: The Department of Defense
has submitted to OMB for clearance the
following proposal for collection of
information under the provisions of the
Paperwork Reduction Act.

DATES: Consideration will be given to all
comments received by September 1,
2022.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Angela Duncan, 571-372-7574, whs.mc-
alex.esd.mbx.dd-dod-information-
collections@mail . mil.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title; Associated Form; and OMB
Number: Wingman Intervention
Training Program Evaluation; OMB
Control Number 0704-0627.

Type of Request: Revision.

Number of Respondents: 8,540.

Responses per Respondent: 1.

Annual Responses: 1.

Average Burden per Response: 16.71
minutes.

Annual Burden Hours: 2,379 hours.

Needs and Uses: The purpose of the
evaluation is to determine the
effectiveness of the Wingman
Intervention Training (WIT) program in
preventing sexual harassment (SH) and
sexual assault (SA). Respondents are
Airmen/Guardians. Respondents will be
recruited as First Term Airmen/
Guardians to target the population most
vulnerable to SH and SA. Respondents
will start the web-based baseline
January 2022 with a six-month intake
period until June 2022, and a 6-month
follow-up survey (July-December 2022)
on SH and SA so that the Department
of the Air Force (DAF) can learn
whether the WIT programming is
effective at preventing SH and SA
events and promoting active bystander
behaviors. DAF Resilience Office staff
can use the results to improve their
prevention programming, thus
supporting safer, more inclusive
settings. Further, Airmen/Guardians
may benefit through the improvement of
the WIT program to prevent SH and SA
within the Air Force. The military and
society at large will also benefit because
military officers will be more
knowledgeable about SH and SA and
will be better able to intervene to
prevent SH and SA.

Affected Public: Individuals or
households.

Frequency: On occasion.

Respondent’s Obligation: Voluntary.

OMB Desk Officer: Ms. Jasmeet
Seehra.

You may also submit comments and
recommendations, identified by Docket
ID number and title, by the following
method:

e Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the
instructions for submitting comments.

Instructions: All submissions received
must include the agency name, Docket
ID number, and title for this Federal
Register document. The general policy
for comments and other submissions
from members of the public is to make
these submissions available for public
viewing on the internet at http://
www.regulations.gov as they are
received without change, including any
personal identifiers or contact
information.
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DoD Clearance Officer: Ms. Angela
Duncan.

Requests for copies of the information
collection proposal should be sent to
Ms. Duncan at whs.mc-alex.esd.mbx.dd-
dod-information-collections@mail.mil.

Dated: July 28, 2022.
Kayyonne T. Marston,

Alternate OSD Federal Register Liaison
Officer, Department of Defense.

[FR Doc. 2022-16522 Filed 8—-1-22; 8:45 am]|
BILLING CODE 5001-06—-P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Department of the Navy
[Docket ID: USN-2022-HQ-0024]

Proposed Collection; Comment
Request

AGENCY: Department of the Navy,
Department of Defense (DoD).

ACTION: 60-Day information collection
notice.

SUMMARY: In compliance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
Naval Air Systems Command (NAVAIR)
announces a proposed public
information collection and seeks public
comment on the provisions thereof.
Comments are invited on: whether the
proposed collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed information collection; ways
to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and ways to minimize the
burden of the information collection on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.

DATES: Consideration will be given to all
comments received by October 3, 2022.

ADDRESSES: You may submit comments,
identified by docket number and title,
by any of the following methods:

Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the
instructions for submitting comments.

Mail: Department of Defense, Office of
the Assistant to the Secretary of Defense
for Privacy, Civil Liberties, and
Transparency, Regulatory Directorate,
4800 Mark Center Drive, Attn: Mailbox
24, Suite 08D09, Alexandria, VA 22350—
1700.

Instructions: All submissions received
must include the agency name, docket
number and title for this Federal
Register document. The general policy
for comments and other submissions

from members of the public is to make
these submissions available for public
viewing on the internet at http://
www.regulations.gov as they are
received without change, including any
personal identifiers or contact
information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request more information on this
proposed information collection or to
obtain a copy of the proposal and
associated collection instruments,
please write to 390 San Carlos Rd., Ste.
A, Pensacola, FL 32508-5508, ATTN:
Navy Flight Demonstration Squadron, or
call Ms. Sonya Martin at 703—614-7585.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title; Associated Form; and OMB
Number: NAVAIRSYSCOM Yello Pro
Application; OMB Control Number
0703—Yell.

Needs and Uses: The information
collection, the Yellow Pro application,
is necessary to provide a personalized
candidate experience to every job seeker
in NAVAIR, resulting in quality hires
and faster fills. To support the sourcing
and recruitment requirements for the
command, NAVAIR utilizes Yello Pro to
collect prospective candidates hiring
information such as name, email,
phone, education/experience, GPA, etc.
along with their resume for hiring
managers to review and consider when
filling NAVAIR vacancies. Due to
unprecedented hiring demand in 2017
and 2018, NAVAIR moved forward with
a pilot of a Software-as-a-Service IT
System product named Yello to meet
mission demands. As part of the Yello
IT System, the Yello Pro application
was developed. It enables recruiters to
collaborate to attract and engage top
talent while providing vital command
recruiting metrics that provide
meaningful insights and lead to more
strategic recruitment initiatives and
outcomes. Additionally, it improves the
ability to control access to candidate
data and allows sanitization and
aggregation to perform return on
investment of recruiting efforts.

Affected Public: Individuals or
households.

Annual Burden Hours: 605.

Number of Respondents: 7,256.

Responses per Respondent: 1.

Annual Responses: 7,256.

Average burden per Response: 5
minutes.

Frequency: On occasion.

Dated: July 28, 2022.
Kayyonne T. Marston,

Alternate OSD Federal Register Liaison
Officer, Department of Defense.

[FR Doc. 2022-16520 Filed 8—1-22; 8:45 am]
BILLING CODE 5001-06-P

DEPARTMENT OF EDUCATION
[Docket No.: ED-2022-SCC-0100]

Agency Information Collection
Activities; Comment Request; National
Teacher and Principal Survey of 2023-
2024 (NTPS 2023-24) Preliminary Field
Activities

AGENCY: Institute of Education Sciences
(IES), Department of Education (ED).
ACTION: Notice.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, ED is
proposing a revision of a currently
approved information collection.

DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before
OCTOBER 3, 2022.

ADDRESSES: To access and review all the
documents related to the information
collection listed in this notice, please
use http://www.regulations.gov by
searching the Docket ID number ED—
2022-SCC-0100. Comments submitted
in response to this notice should be
submitted electronically through the
Federal eRulemaking Portal at http://
www.regulations.gov by selecting the
Docket ID number or via postal mail,
commercial delivery, or hand delivery.
If the regulations.gov site is not
available to the public for any reason,
ED will temporarily accept comments at
ICDocketMgr@ed.gov. Please include the
docket ID number and the title of the
information collection request when
requesting documents or submitting
comments. Please note that comments
submitted by fax or email and those
submitted after the comment period will
not be accepted. Written requests for
information or comments submitted by
postal mail or delivery should be
addressed to the PRA Coordinator of the
Strategic Collections and Clearance
Governance and Strategy Division, U.S.
Department of Education, 400 Maryland
Ave. SW, LBJ, Room 6W208B,
Washington, DC 20202-8240.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For
specific questions related to collection
activities, please contact Carrie Clarady,
(202) 245-6347.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Department, in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA)
(44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)), provides the
general public and Federal agencies
with an opportunity to comment on
proposed, revised, and continuing
collections of information. This helps
the Department assess the impact of its
information collection requirements and
minimize the public’s reporting burden.
It also helps the public understand the
Department’s information collection


mailto:whs.mc-alex.esd.mbx.dd-dod-information-collections@mail.mil
mailto:whs.mc-alex.esd.mbx.dd-dod-information-collections@mail.mil
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
mailto:ICDocketMgr@ed.gov

		Superintendent of Documents
	2023-04-27T01:06:43-0400
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




